
 

 

 

 

 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Дев’яносто третьої сесії 
 

26.03.2026 р.                                      Летичів                                           №20 
 

Про внесення змін до рішення селищної ради 

від 30.07.2025 року №16 «Про затвердження 

Програми підтримки Збройних сил України 

та окремих структур державних органів, які 

виконують завдання з територіальної 

оборони на території Летичівської селищної 

ради на 2026 рік» 
 

З метою підвищення рівня забезпечення виконання основних завдань 

оборони, протидії  загрозам та захопленню територій України, враховуючи 

запити військових частин, керуючись ст.91 Бюджетного Кодексу України,  

Законами України «Про основи національного спротиву», «Про оборону 

України», ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», сесія 

селищної ради 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Внести зміни до рішення селищної ради від 30.07.2025 року №16 «Про 

затвердження Програми підтримки Збройних сил України та окремих структур 

державних органів, які виконують завдання з територіальної оборони на 

території Летичівської селищної ради на 2026 рік», а саме: 

1.1. В Додатку 3 до Програми викласти в новій редакції п.4. «Надання 

субвенції Міністерству оборони України на капітальні та поточні видатки для 

організації оборонних закупівель (придбання засобів ураження, спеціального 

обладнання, приладів нічного бачення, тепловізорів, квадрокоптерів, 

квадрокоптерів DJI Mavic, квадрокоптерів DJI Mavic 3Т, дронів, FPV дронів та 

іншого обладнання) для військових частин» та зменшити обсяг фінансування на 

550,0 тис. грн., передбачивши загальний обсяг фінансування 3950,0 тис. грн.  

1.2. Доповнити Додаток 3 до Програми п.9. «Надання субвенції 

підрозділам Державної прикордонної служби України, Національній академії 

Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького 

(військова частина 9960) з метою закупівлі будівельних матеріалів для 

покращення навчально-матеріальної бази, облаштування території та приміщень, 

сприянню якісній бойовій підготовці підрозділів військової частини 9960 

(Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана 

Хмельницького)», передбачивши обсяг фінансування в сумі 150 тис. грн. 



 

 

 

1.3. Доповнити Додаток 3 до Програми п.10. «Надання субвенції 

Міністерству оборони України, військовій частині А5057 для закупівлі запчастин 

та комплектуючих для техніки», передбачивши обсяг фінансування в сумі 200 

тис. грн. 

1.4. Доповнити Додаток 3 до Програми п.11. «Надання субвенції 

Міністерству оборони України, військовій частині А4640 для закупівлі 

матеріальних цінностей для служби засобів зв’язку та кібербезпеки», 

передбачивши обсяг фінансування в сумі 200 тис. грн. 

2. Дане рішення довести до відома виконавців Програми. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, житлово-

комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Морозова 

О.М.). 

 

 

Селищний голова                                                   Ігор ТИСЯЧНИЙ       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішенням 83 сесії Летичівської 

селищної ради  

від 30.07.2025 р. № 16  

(зі змінами) 
 

 

Програма підтримки Збройних сил України та окремих структур державних 

органів, які виконують завдання з територіальної оборони на території 

Летичівської селищної ради на 2026 рік 
 

І.   Загальна характеристика Програми  

 Програма підтримки Збройних сил України та окремих структур 

державних органів, які виконують завдання з територіальної оборони на 

території Летичівської селищної ради на 2026 рік (далі – Програма) розроблена 

відповідно до положень Конституції України, Законів України «Про основи 

національного спротиву», «Про оборону України», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про територіальну оборону України, 

затвердженого Указом Президента України від 23 вересня 2016 року №406/2016, 

наказів та розпоряджень Генерального штабу Збройних Сил України з 

врахуванням Бюджетного Кодексу України. 

 Розробником Програми є виконавчий комітет Летичівської селищної ради. 

Відповідальними виконавцями Програми є Летичівська селищна рада та 

військові частини Збройних сил України. 

Програма розроблена у зв’язку з збройною агресією російської федерації 

проти України, проведенням на території нашої держави оборонних військових 

дій, зростанням зовнішніх загроз щодо захоплення територій України, 

ускладнення політичної обстановки  та зростання соціальної  напруги в країні. 

Прийняття Програми направлене на фінансову допомогу окремим підрозділам 

Збройних сил України, іншим структурам державних органів, які виконують 

завдання з територіальної оборони, зокрема Територіальному управлінню 

Служби судової охорони у Хмельницькій області, за їх зверненнями, задля 

забезпечення виконання ними основних завдань по обороні України. 

 ІІ.  Визначення проблеми на розв’язання якої  спрямована Програма  

  Під час збройної агресії російської федерації проти України, надважливим 

стає питання створення сучасних боєздатних, професійно підготовлених 

Збройних сил України, які б за своєю структурою, чисельністю і забезпеченістю 

відповідали покладеним на них завданням та стандартам збройних сил 

провідних країн світу. Основою цього є належне матеріально-технічне 

забезпечення військових частин щодо виконання військового обов’язку  по 

захисту держави Україна. Разом з тим, на окремі структурні підрозділи 

державних органів під час воєнного стану покладено завдання з територіальної 

оборони: підготовка громадян до національного спротиву; забезпечення 

безпечного функціонування органів державної влади, місцевого самоврядування, 



 

 

 

системи правосуддя; боротьба з диверсійно-розвідувальними силами, 

незаконними збройними формуваннями та ін. 

В зв’язку із значними витратами військового Державного бюджету України, 

проблемами  наповнення його доходної частини через проведення бойових дій, 

виникають поточні, але вкрай нагальні потреби забезпечення військових частин 

окремими матеріалами, гігієнічними засобами, паливо-мастильними матеріалами 

тощо. Недостатньо фінансово-матеріально забезпечені і місцеві структурні 

підрозділи державних органів, на які також покладено завдання з територіальної 

оборони, зокрема: в частині паливо-мастильних матеріалів, запчастин для 

службового автотранспорту, наявності відеокамер тощо. Через обмеженість 

фінансування з державного бюджету на вирішення названих вище проблем, 

виникла потреба у прийнятті Програми підтримки Збройних сил України та 

окремих структур державних органів, які виконують завдання з територіальної 

оборони на території Летичівської селищної ради на 2026 рік для фінансування 

необхідних заходів з бюджету Летичівської селищної територіальної громади та 

інших джерел, не заборонених законодавством. 

Прийняття Програми обумовлено необхідністю підтримки територіальною 

громадою державної політики і стратегії, спрямованих на вирішення питань 

матеріально-технічного забезпечення  потреб військових підрозділів Збройних 

сил України, окремих структур державних органів, які виконують завдання з 

територіальної оборони на території Летичівської селищної ради у 2026 році, 

зокрема Територіального управління Служби судової охорони у Хмельницькій 

області. 

ІІІ. Мета Програми 

 Метою Програми є здійснення заходів щодо матеріально-технічного 

забезпечення потреб особового складу підрозділів територіальної оборони 

засобами захисту та зв’язку, пальним, предметами речового майна і 

спорядження для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань 

щодо захисту державного суверенітету і незалежності держави, охорони 

важливих (стратегічних) об’єктів і комунікацій, території і населення громади, 

органів державної влади, боротьби з диверсійними та іншими незаконно 

створеними озброєними формуваннями; надання матеріально-технічної 

допомоги Збройним силам України (військових частин) за їх зверненнями для 

підтримання боєготовності та ефективного виконання ними завдань захисту 

державного суверенітету і незалежності держави Україна, а також за 

зверненнями окремих структур державних органів, які виконують завдання з 

територіальної оборони на території Летичівської селищної ради, зокрема 

Територіального управління Служби судової охорони у Хмельницькій області; 

підтримання безпеки і правопорядку, а також створення умов для ефективного 

використання сил та засобів цивільного захисту громадян. 

 

ІV. Завдання Програми 

Основними завданнями Програми  є: 

- поліпшити матеріальне забезпечення підрозділів та військових частин 



 

 

 

Збройних сил України, підрозділів територіальної оборони, підрозділів 

Національної поліції України, які виконують бойові завдання з протидії 

збройній агресії ворога, шляхом надання їм допомоги за їх зверненнями; 

- належного матеріально-технічного забезпечення підрозділів 

територіальної оборони для їх розміщення та несення служби; 

- утримання в постійній готовності захисних споруд цивільного захисту до 

прийому та укриття населення в разі виникнення загроз його життю та безпеці; 

- налагодження ефективного військово-цивільного  співробітництва в 

питаннях посилення обороноздатності України перед військовою  агресією 

російської федерації; 

- надання фінансової підтримки в розв’язанні поточних матеріально-

технічних проблем окремих структур державних органів, які виконують завдання 

з територіальної оборони на території Летичівської селищної ради, в тому числі 

Територіальному управлінню Служби судової охорони у Хмельницькій області. 

    

V.  Шляхи і засоби досягнення мети 

Досягнення мети можливе шляхом реалізації запланованих заходів 

Програми протягом 2026 року, що наведені в Додатку 3. 

Програма сприятиме вирішенню питань пов’язаних із задоволенням 

військових та соціально-побутових потреб військовослужбовців, а також 

працівників державних органів, які забезпечують виконання завдань місцевої 

територіальної оборони, та буде здійснюватися шляхом надання фінансової 

допомоги військовим частинам  Збройних Сил України, окремим структурам 

державних органів, які виконують завдання з територіальної оборони на 

території Летичівської селищної ради, в тому числі Територіальному управлінню 

Служби судової охорони у Хмельницькій області. 

Програма також передбачає комплексне розв’язання проблем 

матеріально-технічного забезпечення особового складу підрозділів 

територіальної оборони засобами захисту та зв’язку, пальним, предметами 

речового майна і спорядження та іншими матеріальними цінностями згідно з 

потребами, а              також облаштування необхідним обладнанням захисних споруд 

цивільного захисту населення, передання придбаних матеріальних цінностей 

для потреб підрозділів збройних сил України за їх зверненнями. 

Виконання Програми дасть можливість реалізувати вимоги щодо 

здійснення матеріально-технічного забезпечення підрозділів територіальної 

оборони, які формуються Хмельницьким РТЦК та СП, надати допомогу в 

вирішенні проблем забезпечення необхідним підрозділів Збройних сил 

України, а також максимально зберегти життя та здоров’я цивільного 

населення. 
 

VІ. Фінансове забезпечення 

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок 

коштів  бюджету Летичівської селищної територіальної громади в межах 

можливостей його дохідної частини, виходячи з конкретних завдань, а також 



 

 

 

за рахунок інших джерел, не заборонених    чинним законодавством. 

Обсяги фінансування Програми можуть змінюватись (коригуватись) 

протягом періоду дії Програми в межах   наявних фінансових ресурсів. 

 

VІІ. Очікувані результати 

Виконання заходів програми дозволить: 
- поліпшити матеріально-технічне забезпечення підрозділів та військових 

частин Збройних сил України, підрозділів територіальної оборони, підрозділів 

Національної поліції України, які виконують бойові завдання з протидії 

збройній агресії ворога, за тими напрямами, де спостерігається дефіцит ресурсів 

з Державного бюджету, та забезпечить підтримку  їх бойової   готовності; 

- в повному обсязі оснастити формування підрозділів територіальної 

оборони; 

- підвищити обороноздатність держави; 

- забезпечити підсилення охорони важливих (стратегічних) об’єктів і 

комунікацій, території і населення громади, органів державної влади та 

місцевого самоврядування; 

- ефективно боротися з диверсійними та іншими незаконно створеними 

озброєними формуваннями; 

- підтримувати безпеку і правопорядок на території населених пунктів 

громади. 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

Додаток 1 

ПАСПОРТ 

Програми підтримки Збройних сил України та  окремих структур 

державних органів, які виконують завдання з територіальної оборони на 

території Летичівської селищної ради на 2026 рік 
1. Ініціатор розроблення 

програми 

Виконавчий комітет Летичівської селищної 

ради 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа органу 

виконавчої влади про 

розроблення програми 

 

3. Розробник програми Виконавчий комітет Летичівської селищної 

ради 

4. Співрозробники програми Хмельницький районний територіальний центр 

комплектування та соціальної 

підтримки 

 

5. 

Відповідальний 

виконавець програми 

Летичівська селищна рада, Хмельницький 

районний територіальний центр комплектування 

та соціальної підтримки 

6. Учасники програми Летичівська селищна рада, 

Хмельницький районний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки, КГП 

«Злагода», відділ освіти, молоді та спорту, КНП 

«Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської 

селищної ради, підрозділи та військові частини ЗСУ, 

підрозділи територіальної оборони, підрозділи 

Національної поліції України, які виконують бойові 

завдання з протидії збройній агресії ворога,  

Хмельницький обласний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки, 

Територіальне управління Служби судової охорони у 

Хмельницькій області, інші структурні підрозділи 

державних органів, Міністерство оборони України, 

підрозділи Державної прикордонної служби України, 

Національна академія Державної прикордонної 

служби України імені Богдана Хмельницького 

(військова частина 9960), військові частини Збройних 

сил України 

7. Термін реалізації програми 2026  рік 

8. Перелік місцевих бюджетів, 

які беруть участь у виконанні 

програми (для комплексних 

програм) 

Бюджет Летичівської                                  селищної  

територіальної громади 

9. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації програми, тис.грн.  

10572,608 

у тому числі:  

9.1. коштів місцевого бюджету 10572,608 

9.2. коштів інших джерел 0 



 

  

Додаток 2 

Ресурсне забезпечення 
Програми підтримки Збройних сил України та  окремих структур 

державних органів, які виконують завдання з територіальної 

оборони на території Летичівської селищної ради на 2026 рік 
 

 

Етапи виконання Програми 

 

Показники витрат: 

 

 

2026 р. Всього,                                                                                                            

тис. грн. 

Селищний бюджет 10572,608 10572,608 

Кошти небюджетних джерел   

РАЗОМ 10572,608 10572,608 



 

Додаток 3  

Напрями діяльності та заходи Програми підтримки Збройних сил України та окремих структур державних органів, 

які виконують завдання з територіальної оборони на території Летичівської селищної ради на 2026 рік 
 

 

№ 

з/п 

 

Перелік заходів програми 

 

Строк 

вико- 

нання 

 

Виконавці 

Джерела 

фінансування 

Орієнтовні 

обсяги 

фінансування, 

тис. грн. 

Очікуваний                                              

результат 

2026 рік 

1. Надання субвенції військовим 

частинам на відшкодування 

комунальних послуг та енергоносіїв 

за проживання підрозділу 

2026 рік 

Летичівська 

селищна рада, 

військові частини 

Збройних сил 

України 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

 

 

507,608 
Забезпечення потреб 

військових частин 

Збройних сил України 
2. Надання субвенції військовим 

частинам на відшкодування 

енергоносіїв на приготування їжі 

закладам громадського харчування 

2026 рік 

215,0 

3. Надання субвенції військовим 

частинам для ремонту автомобільної, 

автотранспортної та інженерної 

техніки, які перебувають на обліку у 

військовій частині та 

використовуються для 

безпосереднього використання задля 

виконання бойових завдань на лінії 

бойового зіткнення з противником 

2026 рік Летичівська 

селищна рада, 

військові частини 

Збройних сил 

України 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

 

200,0 

Забезпечення потреб 

військових частин 

Збройних сил України 

4. Надання субвенції Міністерству 

оборони України на капітальні та 

поточні видатки для організації 

оборонних закупівель (придбання 

засобів ураження, спеціального 

обладнання, приладів нічного 

бачення, тепловізорів, 

квадрокоптерів, квадрокоптерів DJI 

2026 рік Летичівська 

селищна рада, 

Міністерство 

оборони України, 

військові частини 

Збройних сил 

України 

бюджет 

Летичівської 

селищної 

територіальної 

громади 

3950,0 

Забезпечення потреб 

військових частин 

Збройних сил України 



 

Mavic, квадрокоптерів DJI Mavic 3Т, 

дронів, FPV дронів та іншого 

обладнання) для військових частин 

5. Придбання основних засобів та 

предметів довгострокового 

користування, засобів індивідуального 

захисту та спорядження (бронежилети, 

каски, обмундирування, спальні мішки, 

каремати, розгрузки тощо), засобів 

хімічного захисту (костюми хімічного 

захисту, протигази тощо), вогнегасників, 

приладів нічного бачення, тепловізорів, 

квадрокоптерів, квадрокоптерів DJI 

Mavic, квадрокоптерів DJI Mavic 3Т, 

дронів, FPV дронів, генераторів, 

пристрою супутникового зв’язку 

«Starlink», ретранслятора Motorola, 

прожекторів пошукових мобільних, 

стаціонарних, ручних (для виявлення 

БПЛА), планшетів, інверторів 

(перетворювачів напруги), 

багатофункціональних пристроїв 

(принтер, сканер, ксерокс), банерів; 

придбання акумуляторів для 

радіостанцій Motorola, радіостанцій 

(стаціонарних, портативних), екшен-

камер, лазерних вказівників, джерел 

живлення типу EcoFlow та інших типів, 

планок Пікатіні з кронштейном, 

рятувальних жилетів, РЕБ (антидрон); 

медичних аптечок, медикаментів  та 

перев’язувальних матеріалів; 

придбання інструментів, обладнання, 

будівельних матеріалів, обладнання для 

військової техніки та запчастин (які 

перебувають на обліку у військових 

частинах та використовуються для 

2026 рік Летичівська 
селищна рада, 
Хмельницький 

районний 
територіальний 

центр 
комплектування 

та соціальної 
підтримки, 

КНП 
«Летичівська 

багатопрофільна 
лікарня»,  

підрозділи та 
військові 

частини ЗСУ, 
підрозділи 

територіальної 
оборони, 

підрозділи 
Національної 

поліції України, 
які виконують 

бойові завдання 
з протидії 

збройній агресії 
ворога, 

Хмельницький 
обласний 

територіальний 
центр 

комплектування 
та соціальної 
підтримки 

бюджет  
Летичівсь кої 

селищної  
територіа льної 
громади, інші 

джерела 

5000,0 

Забезпечення органів 

територіальної 

оборони, 

підрозділів та 

військових частин 

ЗСУ, підрозділів 

Національної поліції 

України, які 

виконують бойові 

завдання, 

територіальних 

центрів 

комплектування та 

соціальної 

підтримки необхідним 

спорядженням, 

обладнанням та 

інвентарем, засобами 

зв’язку, медичними 

матеріалами для 

функціонування 

блокпостів для 

ефективної протидії 

збройній агресії 

ворога 



 

безпосереднього використання задля 

виконання бойових завдань на лінії 

бойового зіткнення з противником), 

інших товарно-матеріальних цінностей, 

необхідних для матеріально-технічного 

забезпечення функціонування 

підрозділів територіальної оборони, 

військових частин ЗСУ відповідно до 

запитів; придбання арматури та інших 

матеріалів для виготовлення виробів 

«шипи», придбання матеріалів (сіток) 

для виготовлення маскувальних сіток 

6. Придбання  матеріалів, вогнегасників, 
систем пожежогасіння, дров паливних, 
обладнання та інвентарю для 
функціонування блокпостів, бліндажів 

2026 рік 50,0 
 

 

7. Придбання паливо-мастильних 

матеріалів 
2026 рік Летичівська 

селищна рада, 

Хмельницький 

районний 

територіальний 

центр 

комплектування та 

соціальної 

підтримки, КГП 

«Злагода», відділ 

освіти, молоді та 

спорту 

Летичівської 

селищної ради 

бюджет  
Летичівсь кої 

селищної  
територіа льної 
громади, інші 

джерела 

50,0  

Забезпечення 
належного 

оперативного 
виконання завдань 
підрозділами ТРО 

8. Забезпечення підвезення 
матеріалів, обладнання та 
інвентарю для функціонування 
блокпостів, бліндажів, захисних 
споруд цивільного захисту 
(транспортні послуги) 

2026 рік Летичівська 

селищна  рада, КГП 

«Злагода» 

Летичівської 

селищної ради 

бюджет  
Летичівсь кої 

селищної  
територіа льної 
громади, інші 

джерела 

50,0 Забезпечення всім 
необхідним для 
функціонування 

блокпостів 



 

9. Надання субвенції підрозділам 
Державної прикордонної служби 
України, Національній академії 
Державної прикордонної служби 
України імені Богдана 
Хмельницького (військова частина 
9960) з метою закупівлі 
будівельних матеріалів для 
покращення навчально-
матеріальної бази, облаштування 
території та приміщень, сприянню 
якісній бойовій підготовці 
підрозділів військової частини 
9960 (Національна академія 
Державної прикордонної служби 
України імені Богдана 
Хмельницького) 

2026 рік Летичівська 

селищна рада, 

підрозділи 

Державної 

прикордонної 

служби України, 

Національна 

академія 

Державної 

прикордонної 

служби України 

імені Богдана 

Хмельницького 

(військова частина 

9960) 

бюджет  
Летичівсь кої 

селищної  
територіа льної 
громади, інші 

джерела 

150,0 Забезпечення потреб 
підрозділів Державної 
прикордонної служби 
України, Національної 

академії Державної 
прикордонної служби 
України імені Богдана 

Хмельницького 
(військова частина 

9960) 

10. Надання субвенції Міністерству 
оборони України, військовій 
частині А5057 для закупівлі 
запчастин та комплектуючих для 
техніки 

2026 рік Летичівська 

селищна рада, 

Міністерство 

оборони України, 

військова частина 

А5057 

бюджет  
Летичівсь кої 

селищної  
територіа льної 
громади, інші 

джерела 

200,0 Забезпечення потреб 
військових частин 

Збройних сил України 

11.  Надання субвенції Міністерству 
оборони України, військовій 
частині А4640 для закупівлі 
матеріальних цінностей для 
служби засобів зв’язку та 
кібербезпеки 

2026 рік Летичівська 

селищна рада, 

Міністерство 

оборони України, 

військова частина 

А4640 

бюджет  
Летичівсь кої 

селищної  
територіа льної 
громади, інші 

джерела 

200,0 Забезпечення потреб 
військових частин 

Збройних сил України 

Всього  10572,608  

 


